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P2. Matraca

Encuentre la ecuacién de la circunferencia inscrita en el triangulo definido por ka interseccidn

de las siguientes rectas:

Ly:2r—3Jp+21=0
Lytdr—2y—6=0

Ly 2r +3y—9=0

Para esto:

a)] Deteremine los vértices del triangulo v haga un dibujo

k] Determine las bisectrices del triangulo

¢) Encuentre el centro v radio de la circunferencia v concluya.

Hint 1! Una cireunferencia inscrite en un triongulo tiene evmo centro la inferseccidn de lag

bisectrices.
Hint 2: Hu-urnh que !u fumrmn!u de la distecia d entre una recta ax + by + ¢ =0 3 un punto
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P2. Matraca

e la ccuacidn de la circunfereneia inscrita. en el triangulo definido por la interseccion

Ly:2r—3y+21=0 -
Ly:3r—2y—6=0
Ly 2e+3y—9=0
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- P2. Matraca
Encuentre la ecuacidn de la circunferencia inscrita en el triangulo definido por la intersecciin
— de las siguientes rectas:

- Ly:2r—3y+21=0
Ly:3r—2y—6=0

Lyt 2r+3y—9=0 ?{LC
Para esto:
a) Detoremine los vértices del triangulo v haga un dibujo
b) Determine las bisectrices del triangubo

c] Encuentre el centro v radio de la circunferencia v coneluya.

Hint 1@ Una circunferencia inscrita en un triangulo tiene como centro la inferseccidn de las
bisertrices.
— .Hm! 2 Ruwnh qm Ju _.’ummm de [a distacia d entre ana recta ar + by + ¢ = 0 g un punto
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De lo anterior notamos que : los puntos que pertenecen a C1y C2, pertenecen a L.

Weyp GoaGie GRGal 4 owo GoCnle Gl inG= Ginaal
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C1y C2, pero tenemos mas informacién
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